

СОГЛАСОВАНО
Председатель МКУ «Комитета по
культуре, спорту и делам молодежи»
Администрации Кытмановского
района
С.П. Кашперова
2017 г.

Б. Вельш

«15» *июня* 2017 г.



УТВЕРЖДАЮ
Заместитель главы Администрации
Кытмановского района

В.В. Вельш
2017 г.

ПОЛОЖЕНИЕ о соревнованиях «Спартакиада – 2017»

Районные соревнования «Спартакиада – 2017» (далее – Спартакиада) проводятся с мая по декабрь 2017 года на территории Кытмановского района при поддержке Администрации Кытмановского района и Общественного Совета при Администрации Кытмановского района в рамках Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» и муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта в Кытмановском районе» на 2016-2020 годы.

I. Цели и задачи.

Целями и задачами Спартакиады является повышение эффективности использования возможностей физической культуры и спорта в укреплении здоровья, гармоничном и всестороннем развитии личности, воспитании патриотизма и гражданственности, популяризации и приобщении различных слоев населения к регулярным занятиям физической культурой и спортом, улучшении качества жизни граждан Кытмановского района.

II. Руководство проведением соревнований.

Общее руководство проведением Спартакиады осуществляется отделом физической культуры и спорта. Непосредственное проведение Спартакиады возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную МКУ «Комитетом по культуре, спорту и делам молодежи».

III. Участники Спартакиады, составы команд.

К участию в Спартакиаде допускаются сборные команды государственных и муниципальных учреждений различных сфер деятельности, муниципальных образований, сельхозпредприятий и индивидуальных предпринимателей, зарегистрированных на территории Кытмановского района. В состав команды могут входить только работники учреждения. Разрешается выступать только за одну команду на протяжении всех соревнований, даже при смене постоянного места работы. Решение по допуску спортсмена или отказу в участии в Спартакиаде, на основании ксерокопий трудовой книжки, приказа о приеме на работу, паспорта, принимает главная судейская коллегия. При наличии меньше 20 единиц в штатном расписании учреждения, разрешается объединяться двум командам государственных и муниципальных учреждений различных сфер

деятельности, муниципальных образований, сельхозпредприятий и индивидуальных предпринимателей, в одну сборную команду. Это объединение разрешается по предварительному рассмотрению документов (штатных расписаний) главной судейской коллегией на все соревнования Спартакиады.

IV. Время и место проведения Спартакиады.

Соревнования Спартакиады в 2017 году пройдут с мая по декабрь.

Программа соревнований «Спартакиада – 2017»

26 мая (пятница)	Канат Дартс	Районный дом культуры. 15 ⁰⁰ Торжественное открытие Спартакиады 15 ¹⁵ Регистрация, жеребьевка 15 ³⁰ Начало соревнований
14 июля (пятница)	ГТО	Стадион с. Тягун 15 ⁰⁰ Регистрация 15 ¹⁵ Начало соревнований
11 августа (волейбол)	Волейбол	Парк «Семейный» 15 ⁰⁰ Регистрация, жеребьевка 15 ¹⁵ Начало соревнований
6 октября (пятница)	Шашки, шахматы	КСОШ №1 15 ⁰⁰ Регистрация, жеребьевка 15 ¹⁵ Начало соревнований
3 ноября (пятница)	Настольный теннис	Районный дом культуры. 15 ⁰⁰ Регистрация, жеребьевка 15 ¹⁵ Начало соревнований
1 декабря (пятница)	ГТО	Лыжная база с. Тягун 15 ⁰⁰ Регистрация 15 ¹⁵ Начало соревнований
26 декабря (вторник)	Хоккей с мячом	Каток на оз. Курья 15 ⁰⁰ Регистрация 15 ¹⁵ Начало соревнований

Спартакиада проводится по следующим видам спорта:

Волейбол

Состав команды 9 человек независимо от пола. На площадке играет 6 человек, из которых обязательно не меньше 3-х девушек. Игры проводятся из 3 партий. Система проведения определяется на заседании судейской коллегии в зависимости от количества команд.

Дартс

Состав команды: 2 мужчины и 2 женщины. Каждому участникудается 3 пробных и 6 зачетных бросков. Победитель в личном и командном первенствах определяется по наибольшей сумме очков, в случае равенства очков победитель

выявляется по наибольшему количеству лучших бросков. Личный зачет среди мужчин и женщин проводится раздельно.

Канат

Состав команды: 6 человек: 3 мужчины и 3 женщины. Проводится перетягивание каната до 2 поражений, согласно жеребьевке.

Настольный теннис

Состав команды: 1 мужчина и 1 женщина. Проводятся соревнования раздельно среди мужчин и женщин. Командное первенство определяется по наименьшей сумме мест-очков, набранных 2 участниками команды. В случае неполного состава команды ей добавляются очки (количество участников + 1 очко).

Шашки, шахматы

Состав команды: по одному участнику в шашках и шахматах не зависимо от пола. Порядок проведения, время партии, определение победителей устанавливается на главной судейской коллегии.

Хоккей с мячом

Игры проходят на ледовой площадке. Участники на валенках, играют мячом. Состав команды – 9 человек. На площадке: 5 игроков в поле + 1 вратарь. Замены – произвольные. Продолжительность матча и система проведения определяется на заседании судейской коллегии в зависимости от количества команд.

ГТО

Состав команды: 6 человек (3 мужчины и 3 женщины). Зачет по 4 лучшим результатам (2 у мужчин, 2 у женщин). Командное первенство подводится по наименьшей сумме мест.

V. Условия подведения итогов

Личный и командный зачет по видам программы определяется согласно положению в 9 зачетных видах спорта.

Победитель в общем зачете Спартакиады определяется по наименьшей сумме мест. В случае равенства общего количества очков у двух или более команд, преимущество получает команда, имеющая больше первых, затем вторых и т.д. мест в видах спорта.

VI. Награждение.

Команды государственных и муниципальных учреждений различных сфер деятельности, муниципальных образований, сельхозпредприятий и индивидуальных предпринимателей, занявшие 1-6 места в общекомандном зачете, награждаются грамотами, а занявшие 1-3 места еще и кубками.

Победители и призеры в личном первенстве награждаются грамотами. Команды-победители в видах спорта награждаются грамотами.

VII. Финансирование.

Расходы, связанные с доставкой команд и их питанием, несут командирующие организации.

Расходы, связанные с проведением Спартакиады (судейство, награждение), несет отдел физической культуры и спорта.

VIII. Заявки.

Предварительные заявки на участие в Спартакиаде принимаются отделом физической культуры и спорта до 20 мая 2017 г. Именные заявки на участие в соревнованиях по видам программы, заверенные руководителем организации и врачом, предъявляются на заседание судейских коллегий по видам.

Справки по телефонам +7-983-356-30-71, Каравайцев А.В.

Отдел физической культуры и спорта МКУ «Комитета по культуре, спорту и делам молодежи» Администрации Кытмановского района